

お客様各位

この度は、アガルートアカデミーの講座をご受講いただきまして誠にありがとうございます。
以下のとおり、テキストに誤りがございますので、訂正の上ご利用いただきますようお願い申し上げます。
ご迷惑をおかけしたことを謹んでお詫び申し上げます。

行政書士 2025 総合講義 民法 テキスト訂正情報

該当箇所を、次のように訂正していただきますようお願い申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
278	「1 意義」 上から2行目	……によって成立する法律行為を いう（521条1項）。……	……によって成立する法律行為を いう（ 522条 1項）。……	25/2/12

行政書士 2025 総合講義 行政法 テキスト訂正情報

該当箇所を、次のように訂正していただきますようお願い申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
88	1 (2) 科刑手続 第2段落3行目	……国税犯則取締法に基づく通告 処分などがこれに当たる。	…… 国税通則法 に基づく通告処分 などがこれに当たる。	25/11/5
215	(2) 9条2項の新設 (2004(平成16) 年改正) 下から2行目	……を示したうえで、次の4つの 必要的考慮要素を掲げている。	……を示したうえで、次の 3つ の 必要的考慮要素を掲げている。	25/7/16
253	CHECK 2つ目 下から2行目	……（37条の2第3項）	……（37条の2 第2項 ）。	25/7/16
338	1 通則 (1) 執行機関の義 務 4行目以降	……誠実に管理しおよび執行する 義務を負う（138条の2）。	……誠実に管理しおよび執行する 義務を負う（ 138条の2の2 ）。	25/4/16
360	「(4) 住民訴訟で 可能な請求」 1つ目の表「4号請 求」5行目	……243条の2の2第3項の規定 による賠償の命令の対象となる者 である場合には、……	…… 243条の2の8 第3項の規定 による賠償の命令の対象となる者 である場合には、……	25/2/12
	CHECK 2つ目 タイトル	地方自治法243条の2の2（職員 の賠償責任）について	地方自治法 243条の2の8 （職員 の賠償責任）について	25/2/12
	CHECK 2つ目 第1段落最終行 第2段落最終行	……（243条の2の2第1項前段 ）。 ※中略 ……（243条の2の2第3項）。	……（ 243条の2の8 第1項前段 ）。 ※中略 ……（ 243条の2の8 第3項）。	25/2/12

362	「3 普通地方公共団体の長等の損害賠償責任の一部免責」 第1段落最終行 第2段落下から2行目以降	……（243条の2第1項、施行令173条）。 ※中略 ……（243条の2第2項）。また、この意見の決定は、……（243条の2第3項）。	……（ 243条の2の7 第1項、施行令173条）。 ※中略 ……（ 243条の2の7 第2項）。また、この意見の決定は、……（ 243条の2の7 第3項）。	25/2/12
-----	--	---	--	---------

行政書士 2025 総合講義 憲法・基礎法学 テキスト訂正情報

該当箇所を、次のように訂正していただきますようお願い申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
66	CHECK 項目名	「不妊手術実施の要件」について	「 生殖不能要件 」について	25/7/16
233	Point 法令違憲判決	※ 「□ 最大判令4.5.25（在外日本人国民審査権確認等請求事件）」の下に、下記のものの追加をお願いいたします。 □ 生殖不能要件違憲決定（最大判令5.10.25） □ 優生規定違憲判決（最大判令6.7.3）		25/7/16

行政書士 2025 総合講義 基礎知識 テキスト訂正情報

該当箇所を、次のように訂正していただきますようお願い申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正	更新日						
52	「3(1) はじめに」 1 行目以降	個人情報保護委員会は、個人情報取扱事業者が一定の規定に違反した場合又は匿名加工情報取扱事業者が一定の規定に違反した場合において個人の権利利益を保護するため必要があると認めるときは、……	個人情報保護委員会は、 個人情報取扱事業者等が一定の規定に違反した場合において 個人の権利利益を保護するため必要があると認めるときは、……	25/7/16						
53	表タイトル	「145条1 項に基づく勧告の対象となる行為」	「 148条 1 項に基づく勧告の対象となる行為」	25/11/5						
71	イ(7) 原則（83条） 8 行目	……期間に参入しない（83条1 項ただし書）。	……期間に 算入 しない（83条1 項ただし書）。	25/5/21						
363	表「戸籍の附票の記載事項」	<table><tr><td>⑥</td><td>性別</td></tr></table>	⑥	性別	<table><tr><td>⑥</td><td>性別</td></tr><tr><td>⑦</td><td>住民票に記載された 住民票コード</td></tr></table>	⑥	性別	⑦	住民票に記載された 住民票コード	25/4/16
⑥	性別									
⑥	性別									
⑦	住民票に記載された 住民票コード									

以 上